

由大到强的“山能路径”①

政治引领型企业的倡行者

——山东能源集团改建为国有资本投资公司五年改革发展综述

姜玉泰 曾钰洪 逄禹涵

山能姓国，核心在党

2020年3月17日，省委、省政府召开全省“重点工作攻坚年”动员大会...

3月16日下午，山东能源集团与协鑫集团采取线上视频签约的方式举行战略合作协议签约仪式。

3月18日上午，山东能源集团与日本元气集团跨海进行网上签约...

3月20日，山东能源集团与新凤祥集团、哈尔滨电气集团举行聊城祥光发电项目合作协议线上签约仪式。

3月27日，山东能源集团投资建设的泰安智慧健康产业园项目在泰安举行开工仪式。

4月10日，山东能源集团控股的阳谷县祥光2×66万千瓦热电联产项目举行开工仪式。

山东能源集团落实全省“重点工作攻坚年”动员大会精神速度之快，态度之坚决，措施之过硬，令人击掌，让人称奇！

山东能源集团党委书记、董事长李位民解释说：“山能是国有企业。国企姓国，核心在党。我们始终坚持党的领导是国有企业的‘根’和‘魂’...”

求木之长者，必固其根本。2018年6月26日至27日，经过2015年8月改建为国有资本投资公司后的山东能源集团举行第一次党代会...

这个目标的确定源于山东能源集团自2011年3月挂牌成立七年来的实践。正如李位民在党代会工作报告中总结的：七年来，我们坚持抓党建、促改革、保发展...

核心提示：2015年8月，山东能源集团改建为国有资本投资公司，明确其定位为“投资主体、融资主体、产业整合主体、创业投资主体”...

属企业前列，保持了行业一流水平，在经济文化强省建设大局中贡献了山能力量，彰显了山能担当，展示了山能形象。

这个目标的确定也源于山东能源集团领导班子的共识。他们认为，党的领导，是国有企业的独特优势。国有企业党组织必须始终把坚持党的领导、加强党的建设贯穿一切工作的始终...

这个目标的确定还源于山东能源集团有着底蕴深厚的红色基因。王尽美和邓恩铭曾经在淄博矿区成立“中央直属特别党支部”，点燃革命的火种...

立起党组织的“位”

天下事易行难。打造政治引领型企业集团，是个异常艰巨的系统工程。山东能源集团党委探索构建起“12321”党建工作格局，有效保证了全面从严治党从“宽松软”走向“严紧硬”...

所谓“12321”，就是把牢“法定定位”一个根本点，把牢用人好、管大事两个关键点，把牢组织、队伍、制度三个基本点，把牢明责问责、考核奖惩两个支撑点...

牢抓住，积极作为。”近五年来，山东能源集团党委带领广大员工，按照新的定位，深化改革，锐意进取，真抓实干，狠抓落实...

今日起，本报推出由大到强的“山能路径”栏目，陆续刊发山东能源集团改建为国有资本投资公司五年来的改革发展综述。

核、调研考核、个性考核、年终考核相结合的方式，将考核结果与“面子”“票子”“位子”挂钩，为企业改革发展注入卓越“红色竞争力”...

围绕实际细处抓党建

从大处着眼，细处动手，实处用力，就没有干不好的工作。山东能源集团“一班人”深谙此道。他们始终树牢“抓好党建是最大政绩”理念，坚持党建统领、先进带领、文化引领，实现党的领导全面加强、党的建设全面提升、政治保障全面有力...

他们独创的“微型党课”“企业党支部书记学院”等党建品牌被上级组织部门肯定，“过硬党支部”建设标准被省国资委党委推广...

山东能源集团提出的建设过硬党支部的原则为：“点上建靓、线上建精、整片建强、全面提升”。境内外单位全部实现党组织全覆盖。全面推进党支部书记资格认证，建成“全国国有企业党建调研基地”...

8月1日上午，山东能源新矿集团党组书记、董事长李位民在集团党委理论学习中心组学习会上，就“如何抓好党建工作”作专题辅导报告...

杨志浩 江玉宝

人才是发展之本，抓人才就是抓发展。近年来，淄博市周村区王村镇以党建引领人才振兴，创新“党建+人才”工作模式，把加强党建引领贯穿人才工作全过程...

全覆盖教育加强人才政治引领。过硬的政治素养是打造高素质人才队伍的基础。该镇发挥党管人才的政治优势和资源优势，把思想政治教育培训作为强化人才政治引领的重要途径...

王村镇：“党建”按下人才“快捷键”

载体、形式。近年来，王村镇举办了一系列、多层次的专业人才政治理论专题培训班。特别是在主题教育开展期间，针对后进党员，结合党员积分制管理，广泛开展“小灶帮学”...

涵养基层党组织人才“蓄水池”

组织书记“后继乏人、青黄不接”难题。目前，全镇通过从优秀人才中“聘”、从致富能人中“引”、从后备干部中“选”等多种方式选好配强了基层党组织书记队伍...

搭建人才平台，拓宽引育渠道。把“双招双引”作为“一号工程”，坚持招商引资与招才引智并重，围绕耐火新材料这一主导产业，加快园区建设，新建、续建9个过亿元内资项目...

惠政策落地见效，支持企业“靶向引才”。发挥科技副职的桥梁作用，深化与济南大学产学研合作，与苏非院签约共建“国家工程技术中心焦宝石分中心”合作协议...

打好农业农村“人才牌”，培育乡村振兴生力军。以党建带团建的形式，成立青年人才协会，吸纳55名会员，为全镇各行各业优秀青年人才服务农村搭建了一个施所能、展才华、显身手的桥梁平台...

关于S323乐馆线陵城万家至平原东环高架桥段大中修工程道路封闭施工公告

关于S242临商线临邑齐河界至禹城秦店子段道路封闭公告

公告

